
 
 

Referat fra FAU 05.03.24  

Til stede:  

1. Pedagogsituasjonen på Kvisten: Det er som tidligere nevnt to pedagoger som er ute i 

foreldrepermisjon på Kvisten, i tillegg er det per nå 3 ansatte til som har foreldrepermisjon, 

en på Kvisten og to i andre stillinger. Pedagogstillingene er lyst ut 3 ganger, uten at vi har fått 

inn kvalifiserte søkere. Det har vært en foreløpig god løsning at overgnaglærer Geir har trådt 

hjelpende til i den ene stillingen, og Karoline fungerer godt i den andre ut barnehageåret. 

Planen er at Geir skal tilbake til sin opprinnelige stilling så fort som mulig, og det jobbes 

derfor med en løsning internt. Slik det ser ut nå kan vi få en god løsning, men det er ikke klart 

enda, så klarert informasjon kommer på månedsplaner og informasjon i IST. Grunnen til at vi 

har kunnet gå ut med tydelig informasjon rundt løsninger på kvisten er at vi rett og slett ikke 

har en varig løsning klar. Personaloversikt og informasjonen som ble delt før jul gjelder 

fortsatt, og så fort vi har en varig løsning vil dette bli delt.  

 

2. Andre interne løsninger: Ida som jobber på Tommeliten er en del inne som vikar på storbarn 

de dagene hun har fri, Lukas (lærling) har foreløpig hatt sin siste dag på Knerten, han skal 

over til Fryal for å gjennomføre fagprøve, og Maren er nå inne på Knerten. Vi håper på mer 

ro neste år, da dette har vært et krevende barnehageår med så mange permisjoner.  

 

3. Justeringer på klubb: Vi ønsker å kunne prioritere mer temaarbeid/formingsaktivitet og 

foreslår derfor å justere ned litt på tida i klubb. Skolestarterklubben vil fortsatt gå som 

normalt to dager i uka, men med turdag/utedag en av dagene. De andre klubbene vil nå 

gjennomføres på tirsdager, og dette vil vi organisere som lekegrupper på tvers. Vi ser at det 

blir lite tid til prosjekter på egen avdeling med så mange av formiddagene bundet opp. Vi 

ønsker å ha mer tid til dette på hver avdeling, og samtidig fokusere på å bygge 

lekekompetanse i de alderslike gruppene. Lekegrupper blir på tirsdager med rullerende 

utedag, og skolestarterklubb blir på tirsdager og torsdager med tur og utedager på en av 

disse dagene. Mer info kommer på månedsplanene. Foreldrene var enige i denne løsningen. 

Vi må prøve og feile litt for å finne ut hva som fungerer best fra år til år, og vi må også justere 

litt for å komme fram til en løsninger som fungerer best mulig.  

 

4. Barnehagedagen markeres med kino for alle barn på storbarn. Småbarn markerer dagen i 

barnehagen.  

 

5. Opptaket: Det er høye søkertall generelt, og til Hov barnehage. Det er mange barn født 2021 

i Hov, det blir derfor en blandingsavdeling med barn fra 1-3 /4 år på en av 

småbarnsavdelingene slik som flere ganger tidligere.   

Alderssammensetningen vil variere fra år til år, og andre år kan det av samme eller andre 

årsaker og være barn som bytter avdeling tidligere eller senere enn antatt. Vi ønsker så langt 

det er mulig å unngå å flytte barn mellom avdelingene innad på hver fløy, for å ikke skape 

flere overganger enn nødvendig. Vi gjør vurderinger ut fra alder og barnets beste, og snakker 

med de foreldrene det gjelder. Fordelinga av plasser og barn på alle avdelinger er ikke klar 

enda. 



 
Av samme årsak ligger det heller ikke an til at vi samler alle skolestartere på en avdeling. Det 

vi ser nå er at dette kan føre til at noen barn må bytte avdeling flere barnehageår på rad, og 

dette er situasjon som vi ønsker å unngå til barnas beste.  

 

6. Feriestengte barnehager: Alle barnehager er stengt i uke 29,30 og 31, SFO er stengt i uke 28, 

29, 30 og 31.  

Påske og jul er det samkjøring for alle barnehagene i en av kommunens barnehager, vi innhenter 

da oppholdsplaner i IST hvor dere legger inn dager og tidspunktet dere har behov for å benytte 

barnehagen. For å kunne tilby et pedagogisk godt tilbud, planlegge innhold og aktiviteter er vi 

avhengig av å gjennomføre personalmøter, og dette er kun gjennomførbart på kveldstid. Møtene 

genererer opparbeidet fritid som personalet må ta ut i løpet av barnehageåret. Det aller beste 

for barna er at vi får tatt ut dette i klassiske ferieperioder som jul og påske. På denne måten 

sikrer vi også at uttak av opparbeidet fritid ikke går på bekostning av barnehagetilbudet resten av 

barnehageåret, og at det legges til et tidspunkt som er mest mulig skånsomt for foreldrene. Her 

trenger vi hjelp av dere foreldre. Vi trenger at alle sette opp og overholder tidspunkt for henting 

og levering i feriesamkjøring, at dere overholder frister for innleving av oppholdsplaner, og 

vurderer eget behov for å benytte barnehageplassen i disse periodene.  

 

7. Foreldremøte: Vi ble enige om å gjennomføre gruppeoppgave fløyvis, og en informasjonsdel 

avdelingsvis. Vi ble også enige om å gjennomføre ett foreldremøte med samme tidspunkt for 

alle avdelinger: 17.30-19.00 
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